



RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD PROGRAM INWESTYCJI STRATEGICZNYCH
Zwiększenie bezpieczeństwa i dostępności usług społecznych poprzez przebudowę i
termomodernizację budynku Urzędu Gminy w Teresinie

Teresin, dnia 11.01.2023 r.

ZP.042.10.2022

WYKONAWCY UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Zwiększenie bezpieczeństwa i dostępności usług społecznych poprzez przebudowę i termomodernizację budynku Urzędu Gminy w Teresinie”

Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, a Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 roku, poz. 1710 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

1. Zapytanie Wykonawcy:

W odpowiedzi na pytanie czwarte Zamawiający odnosi się tylko do drzwi.

Pytanie dotyczyło również **okien**.

W zestawieniu okien pozycja O1, O2, O5” to okna PCV antywłamaniowe.

Proszę określić w jakiej klasie RC, przy czym takie okna można wykonać maksymalnie w klasie RC2.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje wymóg klasy odporności na włamanie dla okien RC3.

2. Zapytanie Wykonawcy:

W odpowiedzi na pytanie 5 Zamawiający informuje, że okna aluminiowe przeciwpożarowe EI60 mają być rozwierno-uchylne.

Proszę o wskazanie producenta. Okna p.poż. można wykonać tylko jako nieotwierane (FIX).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza okna przeciwpożarowe EI60 rozwieralne. Okna tego typu dostępne są na rynku,

natomiast Zamawiający nie może wskazać konkretnego producenta z uwagi na przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych.

3. Zapytanie Wykonawcy:

W odpowiedzi na pytanie 6 Zamawiający informuje, że okna aluminiowe przeciwpożarowe EI60 antywłamaniowe mają posiadać klasę RC3.

Proszę o wskazanie producenta.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje wymóg okien przeciwpożarowych i antywłamaniowych EI60 o klasie RC3. Okna tego typu dostępne są na rynku, natomiast Zamawiający nie może wskazać konkretnego producenta z uwagi na przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych.

Przedmiotowe wyjaśnienie treści specyfikacji zostały dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia i stanowią jej integralną część.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, że wyjaśnienie SWZ Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <https://josephine.proebiz.com/pl>.

GMINA TERESIN
ul. Zielona 20. 96-515 Teresin
tel. 46 861 38 15 do 17
NIP 837-16-95-437

z up. **WÓJTA**
Grażyna Cierpis-Przysucha
SEKRETARZ GMINY